PECNYBNHKANBIK PUIHKA-MATEMATHNKA MEKTEGI

10%. Ha ckonbKo NpoLEeHTOB yBenuyunach ero nnowanb?

MATEMATUKA
1 BapuaHT

Ne YcnoBue 3apgaun OrBerbl

1A HarnguTe 3Ha4yeHue BuIpaXeHus: (40,8 + 4,324:0,46) - 1,5 +8,7

2A | Pewmwute ypaBHeHue: 1,3:3,9=x:0,6

3A | MpuseauTe nonobHLIe cnaraeMHe:%m + ;ta = %m + % a

4A | BrinonHuTe meicTeus: (9 — 2%) -% 3

5A | [lnameTp OKpyXHOCTW paBeH 36¢cM. HanauTe OnNuHY Oyrm,
COCTaBNAwoLLEN % OKPY)XKHOCTU (YUCIO T OKPYTJIMTE 10 COTHIX).

6B | pewmre ypaBHEHUE: 2% - (x +1 :—2) =025

7B | B ogHoM uncTepHe B 4 pa3a MeHbLUe HedpTK, YEM BO BTOPOW.
[Nocne Toro Kak B NnepByto LUCTepHy gobasunu 20 T HedTu, a U3
BTOpOW oTkavyanu 19 T, HedpTu B 06enx uuctepHax cTano NopoBHY.
CKOmbKO TOHH Hed T 6bIN0 B KaXA0i LIMCTEPHE NMepBoHa4YaritHo?

8B . (Ax+y)—7=-y+3x
PeluuTte cuctemy ypaBHeHUI: { B

E=J)=4==Y

9B | Ha usrotoBneHue 12 koctioMoB TpebyeTtcd 49,8 m TkaHn. CKONbKo
TaKMX )& KOCTHOMOB MOXHO CLUWUTb U3 74,7 M TOW XKe TKaHu?

10B | YKaxuTe KOOpAMHATY LEeHTpa CUMMETPUK, TOUKU A, AN napskl
cuMmMeTpuyecknx Todek: M (-3) u N (-17).

11B | YnpocTtuTe BblpaxeHue 7,3x + 123,8 — (6,2x + 55,1) U HAWOUTe ero
3Ha4yeHue, ecnu x= 0,3.

12B | HanuwuTe BCe uenble 3Ha4eHud N, ecnu 4< |n| < 7.

13B SRt Ty <028
Pewwute cuctemy: | ° x5 _2 Lo

3 6
14B | Peluute ypaBHeHUe: 1,2+f—0y= %y+0,78
~15B | Haitgute kopHu ypaBHeHus: (6x —9)(4x +0,4) = 0.

16C | [Ina 6ykeTa BblOpaHbl 6enble U KpacHble po3bl B COOTHOLLEHUH 2:3.
CKONbKO MPOLIEHTOB po3 B OyKeTe coCcTaBNsAoT KpacHble po3bi?

17C | Harigute cymMy BCcex HaTypanbHbIX yMucen, HayuHasa ot 400 go 599.
(Bkntoyasa 400 n 599).

18C | [leBATb YenoBekK BhbINonHWnM paboty 3a 12 gHen npu cemn4acoBoM
paboyem gHe. 3a Kakoe BpeMs BhIMNOMHSAT TY Xe paboTy AecATb
yerioBek npu BocbMU4acoBoMm paboyeMm OHe, ecrnu YacoBasi
Npou3BOAUTENbHOCTb TPyAa NoBkicUTCA Ha 20%7?

19C | Cymma OByX HaTypanbHbIX Yucen pasHa 474. OOQHO U3 HUX
oKaH4ymBaeTcd ungpon 1. Ecnn aty umdopy 3a4epkHyTh, TO MOMy4Y M
BTOpOe Yucro. Hangure stu yucna.

20C | [1se NpOTUBOMOMOXHbIE CTOPOHLI MPAMOYroflbHUKA YBEMNUYUIA Ha
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Ne YcnoBue 3agaun

21 | B mapadoHe y4acrsosany 600 MyxuuH 1 200 xeHWwuH. Onpegenute
NPOLEHTHOE COOTHOLLEHWE MYX4YMH-Y4aCTHUKOB MapagoHa.

22 | OgHa XeHLWKWHa MOXET OYUCTUTBL OBe KapTowku 3a 3 MUHYTEI. CKOMBKo
KapTOLLEK MOTYT OYUCTUTb 2 XeHLMHbI 338 30 MUHYT.

23 | Anbek npobexan 1,5 km 3a 10 MMHYT. PaccuuTaiTe ero CKopocTk B
METpax B CeKyHAy (m/c).

24 | Ha yacax crpenku nokasslBaT 3 yaca 15 MUHYT, CKOMLKO rpagycoB
mMexay cTpenkamn?

25 | MNane Begpa BoAbl XBAaTaET Ha [Be HeJemnu, a ecnv BMecTe C CbIHOM,
To Ha 10 gHen. Bonpoc: Ha CKOMbKO OHEW XBaTUT CbiHY Begpa Boabl,
ecnu oH ByaeT NuTb OanH?

26 | Pewwurte ypaBHeHue: 0,1x+0,3(x+3)=0,01

27 | C ActaHbl B AKKON Bblexan Monegnct co ckopoctbio 15,5 km/y. Yepes
2 yaca ¢ Akkon B AcTaHy Bblexar BTOPO MOMegucT co CKopocTbio 13,5
KM/4. Yepes kakoe BPeMS OHU BCTPETATCS, eCru NOMOBUHA PAacCTOSAHUSA
oT AcTaHbl Ao AKKon pasHa 44,5 km?

28 | OOuH 13 YeThbIpex yrios, 06pa3yioLwMXca Npu Nepece4eHun Asyx
npsmbix paseH 377 Yemy paBHbl TpK OcTanbHLIX yrna?

29 | bacceiiH HanonHAeTca Yepes ABe TpyOkl 3a 20 MUH, a Yepes Nepayo
Tpyby —3a 45 MuH. Kakas 4acTb 6acceitHa HanomnHuTCs, ecnu Boga
OyoeT Teyb B Te4eHUe 9 MUH TOMbKO U3 BTOPOW TPYObI?

30 | B Tpex 6bugoHax Haxoautesa 17,9n macna. Bo sTopom 6uaoHe B 2 pasa
6onblue Mmacna, 4em B nepBoM BuaoHe, a B TpeTbeM 6uaoHe Ha 0,8 n
MeHbllle Macria, YeM BO BTOpOM 6uaoHe. CKOMbKOo NMUTPOB Macna B
TpeTbem BuaoHe?

31 | OgvH KameHLUUK MOXET BbIMONHUT 3agaHue 3a 10 gHewn, BTopo#
KaMeHLLUK - Ha 4 OHA paHbLUe, a TPeTUl KaMeHLLUK- Ha S OHEN no3xe.
YyeM nepsblid. 3a CKOMbKO AHEN Tpoe KaMEeHLLIWKOB BhIMOMHAT 3TO
3ajjaHue ,ecnu OHU paboTalT BMecTe?

32 | Boapact LWonna+ — 4 roga. Ee mame — 32 roga. Ckoneko net 6yget
LLlonnaH korga oHa CTaHeT B TpY pas3a Mnaglle cBoei Mambl?

33 | Bo gBope 1 néc, 11 rycen, 2 KOLKK, 4 weHka, 3 0eTEN U HECKOMbKO
ArHAT. CKONbKO HOT Y BCeX, KTO BO JBOPe, ECIU FONoB Y HUX 287

34 | B kopoGke 10 YepHbIX 1 4 KpacHbIX kapaHaawen. CKonbKo BCero
kapaHOallei Hago gocTath ¢ Kopobku He noarnagsiBas, Ytobkl cpeau
HUX BbINO Kak MMHUMYM 2 KpacHbIX KapaHgalua®?

35 | Ckonbko pa3 undgpa 1 scTpeyaeTcd oT 1 4o 100 BKNHYUTENBHO?

36 | 35% kakoro yucrna cocraenset 25% ot 4ucna 20167?

37 | Yucna x v y yOOBNETBOPSOT CreayoLLUM YCIOBUSM:

X KpaTHO 2, y KpaTHo 3, y ABngeTcs genuteneM 9. Hailgute
HanMeHblUee 3Ha4YeHve x + y
38

1) 6 cm C Scm D 5cm E

Onpe,u.enme nnowagb SEII.LITpHXOBaHHOIFI HacTH TpeyrosibHUKa.
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39 | HanuwuTe AaHHbLIN psa Y1ucen B Nopsake Bo3pacTaHus:
45 9 11

5°6°11'13

40 | AnTbIH Kynuna % Kr caxapa. OHa ucnonbs3osana 1/3 kr caxapa Ans
npuroToBrieHus nupora u 1/5 octaeluerocs caxapa ans
npurotoBneHus 6nmMHoB. Kakoe konu4ecTso caxapa (B Kr) AnTbIH He
ucronb3osBana?

JIOTUKA

41. LLlecTb kKoMaHa urpatoT B oyTo0n B EBpo Jlvre. Ecnu koMmaHaa BeIMIPLIBAET TO el
npucyxgarT 3 o4Ka, ecnu urpaeT B HAYbK - 1.5 04Ka, a ecnv NPOUrpLIBaeT Mo ei
NpUCYXaarT TOMbKO 1 O4KO.

MNocne 4 cbirpaHHbIX MaT4yelt Kakasi KomGUHaLUWA U3 credyroLimx o4koB HE Bo3MoxHa?

A 8.50uka
B 9.0 oukoB
C 9.504ka
D 10 o4koB
E 10.5ouka

42. JaHbl pUCyHKN Tpex UurmHOpPOB

Ecnu pa3gennTb 3TV UMNUHAPL! Nornoriam npsAMoi NMHWER, TO Kakas U3 cneayoLumnx uryp He
MOXeT ABMATLCA BUAOM 3TUX LUNMMHAPOB 13 nio6oro pakypca?

A B Cc

e
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43.  Tpaneums CHKU3y MOXeT OblTb pa3ferieHa Ha YeTelipe paBHble YacTu.

Kakag u3 dguryp MoxeT 6bITb UCNONb3oBaHa 4 pasa (MOXHO NepeBopavuBaTh U KPYTUTL
durypsl) 4ToObI ChopMUpOBaTL AaHHYI0 Tpaneyuo?

A B c

° NI

44, Tpu Masika Ha NopTy MUratoT MNo pasHoi oyepeaHocTU. OguH Muraet kaxagsle 1.5 MUHYT,
BTOPOI MUraeT Kaxasle 2 MUHYThI, U TPETUW MUraeT Kaxasle 50 cekyH.

TonbKo 4YTO BCE MAAKN MUTHYMNN OAHOBPEMEHHO.
Yepes cKOnMbKO MUHYT OHU CHOBa MUTHYT B OQHO U TOXE Bpema?

A 6 MUHYT

B 7.5 MUHYT
Cc 10 MuHyT

D 30 MUHYT

E 150 MUHYT

45.  Kakue U3 HkenepeuncrneHHbIX nap uryp HeBo3MOXHO NMONyYuTh NMyTeM paspesaHust
[@HHOrO NATUYTONbHUKA MPAMOIA NIMHWEN.

TPEYronbHUK U HeThIPEXYTONBbHUK
TPEeYronbHUK 1 NATUYTONTIbHUK
TPeYronbHUK U LWeCTUYToNbHUK
YeTblpexyronbHUK 1 NATAYIoNbHUK
qublpexerHbHMK W LWECTUYronbHUK

mooomw>»
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46. Ha oBbl4HOM UrpanbHO KOCTW, MPOTUBOMOSIOXKHbLIE CTOPOHLI paBHAKTCA 7. YeTbipe
n306paXKeHnsi OQHOW U TOW Xe KOCTU, PaCMONOXEHHbIE MO ApYroMy Yem B 0ObIYHHOM KOCTH,
nokasaHbl BHU3Y. HeBUauMas cTopoHa UMeeT Lndpy ABa.

CKONnbKO TOYEK HAaXOAWUTCS Ha MPOTHUBOMNOIIOXKHOWM CTOPOHE LNgpbl ABa B AaHHOIN UrparbHOW

KOCTU?

A D
B E

[e2 &)}

1
3
4

47.  EpxaH XMBET Ha CKIOHE ropkl U NoAHUMAaETCs Ha BepLUKHy pas B Hegento. OH
NoJHUMAETCH B ropy CO CKOPOCTbIO 2 KM/4ac 1 cnyckaeTcd B 2 pasa bbicTpee. B npownbiv pa3
OH MoJHANCA 1 cnycTuncs 3a 4,5 4aca.

OnpefenuTe paccTosiHWE OT ero oMa 40 BepLUUHbLI TOPhI?

A 3 Kkm

B 6 KM

C 6,75 KM
D 12 KM

E 13,50 Km

48. A kynun kogoBbIit 3aMoK Ha Benocunen. Koasl HauuHaoTesa ¢ 000 1 3akaH4YMBaloTCA Ha
999. CKonbKko KOMOMHaLM napornein 9 Mory nogobparh YToObl BCe TPU UNMPLI HA 3aMKe Dbinu
pasHbiMun?

A 504
B 720
o 810
D 900
E 990
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49.  [pousBoauTerb XO4eT caenatk KOpobKy C OTKPLITLIM BEPXOM C YKa3aHHON KOPTOHKY
MNOAHSIB BCE CTOPOHBI:

5cm
-

P L feem

50¢cm

' n

50cm

Haiinute 06bem kopobku B kybu4eckux caHTumeTpax.

A 1600
B 2400
o 8 000
D 10125
E 12 500

50. Ha pucyHke ykasaH KBagpaTHbIN KyCOK Bymaru ¢ 0MHaKOBLIMM BbIpe3amm C Tpex
CTOPOH.

- : ™ "%
SN G T
Ecnu 6ymary MOXHO cKraZslBaTb Mo NPEPbIBUCTLIM MMHUAM. Kakoii U3 crieqytolmx pUCYHKOB
He ABNAETCH ero BU/I0M MNocrne cKknaabiBaHua?
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51. Kakasa durypa gormkHa ugtu cnegyrowlen?

4‘

AN
A

52. Kakas courypa JoImKHa WOTY CreaytoLLen?
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DL,

53.

Kakasa durypa gormkHa ugtu cnegyrowlen?
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54. Kakas courypa OormkHa uatu crneayroLen’?
| [
| \J |
T T “% il
O n
A D
|

v

2

;+_

<
O
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55. BuiGepuTe nogxonsailyto durypy, Kotopas Morsa 6bl CTOATL Ha MECTEe BOMPOCUTENBHOrO
3Haka.
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56. BuiGepuTe nogxonsailyto durypy, Kotopas Morsa 6bl CTOATL Ha MECTEe BOMPOCUTENBHOrO
3Haka.
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57.

3HakKa.

BuiGepuTe noaxoastuyto curypy, kotopasi Morna 6bl CTOATb Ha MECTE BOMPOCUTENLHOIO

'i PECNYBENHUKANBIK PUINKA-MATEMATHUKA MEKTEGI
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58 Kakaq courypa gormkHa watu crneayroLen?
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9. BuiGepuTe nogxonsailyto durypy, Kotopas Morsa 6bl CTOATL Ha MECTEe BOMPOCUTENBHOrO
3Haka.
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60. Buibepute nogxoasiuyto durypy, kotopasi Morna 6kl CTOATb Ha MECTE BOMPOCUTENBbHOTO
3HaKa.




